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AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

ANUNCIO

ÁREA DE URBANISMO, VIVIENDA Y CALIDAD URBANA
SERVICIO DE PLANEAMIENTO

INFORMACIÓN PÚBLICA DE LA MODIFICACION PUNTUAL DEL PLAN PARCIAL DE ORRIOLS.-
Por acuerdo de la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Valencia de fecha 28 de diciembre de 2010, se ha adoptado el siguiente acuerdo:

“Vista la propuesta de Modificación Puntual del Plan Parcial de Orriols, presentada por Espacios del Norte S.A., vistos los informes del Servicio de Planeamiento y previo dictamen de la Comisión de Vivienda, Grandes Proyectos y Urbanismo, SE ACUERDA:

PRIMERO.- Requerir al interesado para que corrija y aporte la documentación solicitada en los informes del Servicio de Planeamiento, de 15 y 20 de diciembre de 2010.

SEGUNDO.- Una vez corregida la documentación, someter a información pública, por el plazo de un mes, la propuesta de Modificación Puntual del Plan Parcial de Orriols, cuyo objeto es el cambio de calificación de la finca resultante 3-C, prevista para albergar un Centro de Transformación (Proyecto de Reparcelación Forzosa del sector de suelo Urbanizable PRR-3 “Orriols” del PGOU de Valencia), pasando de Servicio Urbano privado (SR*) a Red Viaria pública, con los correspondientes anuncios en el Diario Oficial de la Generalidad Valenciana y en un diario no oficial de amplia difusión de la localidad, con el efecto suspensivo de licencias previsto en el artículo 101.2 de la LUV.”

Y de conformidad con lo establecido en el artículo 90.2, de la Ley 16/2005 de 30 de diciembre, Urbanística Valenciana, (LUV), se abre el período de información pública para la presentación de alegaciones durante el plazo de un mes, a contar desde el día siguiente al de la publicación del presente acuerdo en los diarios correspondientes, estando la documentación a disposición del público en las dependencias Ayuntamiento de Valencia (C/ Amadeo de Saboya 11, planta baja, Oficina de Información, de 9 a 13 horas) y expuesta en la web de Urbanismo (www.valencia.es/urbanismo). 

Valencia, a 18 de abril de 2011.
EL SECRETARIO.
Fdo.: Manuel Latorre Hernández.

