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                                                AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

ANUNCIO

ÁREA DE URBANISMO, VIVIENDA Y CALIDAD URBANA
SERVICIO DE PLANEAMIENTO

APROBACION DEFINITIVA DE LA MODIFICACION PUNTUAL DEL P.P. “MALILLA NORTE” Y DEL PRI DE MEJORA “CAMINO DE MONCADA” Y EL ESTUDIO DE INTEGRACION PAISAJISTICA.-
El Excmo. Ayuntamiento Pleno en sesión celebrada 29 de abril de 2011, adoptó el siguiente acuerdo:

“PRIMERO.- Desestimar las alegaciones presentadas por Arcalide S.L., estimar parcialmente las alegaciones presentadas por #Clara Isabel Rodríguez Alfaro# y estimar las alegaciones presentadas por Vallehermoso División Promoción S.A.U., todo ello en los términos y de conformidad con la propuesta contenida en el informe del Servicio de Planeamiento de 15 de marzo del 2011.

SEGUNDO.- Aprobar definitivamente la Modificación Puntual del Plan Parcial “Malilla Norte” y del Plan de Reforma Interior de Mejora “Camino de Moncada” y el Estudio de Integración Paisajística, una vez ha sido aportada la documentación corregida en cumplimiento de los informes emitidos por los Servicios de Planeamiento y de Circulación y Transportes. 
TERCERO.- Publicar  el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia,  previa comunicación y remisión del Proyecto diligenciado a la Comisión Territorial de Urbanismo.”

De conformidad con los artículos 104.2.a) y 107.1, de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana, los planes entran en vigor a los quince días de la publicación de la resolución aprobatoria con transcripción de las normas urbanísticas.

Contra el acuerdo transcrito anteriormente, que es definitivo en vía administrativa, se podrá interponer recurso contencioso administrativo, ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana dentro del plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia.

Todo ello sin perjuicio de que se pueda ejercitar cualquier otro recurso o acción que estime procedente.

Valencia, a.6 de mayo de 2011.
EL SECRETARIO.
Fdo: Manuel Latorre Hernández.

