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                                                AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

ANUNCIO

ÁREA DE URBANISMO, CALIDAD URBANA Y VIVIENDA
DIRECCIÓN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANÍSTICA

SERVICIO DE PLANEAMIENTO

APROBACION DEFINITIVA DE LA MODIFICACIÓN PUNTUAL EN C/ RÍO TAJO, DR. ALVARO LOPEZ Y AV. DE LOS NARANJOS.-
El Excmo. Ayuntamiento Pleno en sesión celebrada el día 27 de julio de 2012, adoptó el siguiente acuerdo:

“Visto el Proyecto de Modificación Puntual de PGOU de Valencia y Estudio de Integración Paisajística para la manzana delimitada por las calles Río Tajo, Álvaro López y Avda. Los Naranjos, visto el resultado del trámite de información pública y el informe favorable de la Dirección General de Patrimonio Cultural, SE ACUERDA:

PRIMERO.- Aprobar definitivamente la Modificación Puntual de PGOU de Valencia para la manzana delimitada por las calles Río Tajo, Álvaro López y Avda. Los Naranjos, consistente en la reordenación del volumen edificable, así como el correspondiente Estudio de Integración Paisajística.
SEGUNDO.- Publicar  el presente acuerdo en el Boletín Oficial de la Provincia,  previa comunicación y remisión del Proyecto diligenciado a la Comisión Territorial de Urbanismo.

TERCERO.- Notificar a los interesados y a los Servicios municipales afectados.”
De conformidad con el artículo 107.2, de la Ley 16/2005, de 30 de diciembre, de la Generalitat, Urbanística Valenciana, al carecer de normas urbanísticas, la entrada en vigor del documento aprobado definitivamente, se produce con la publicación del presente acuerdo.

Contra el acuerdo transcrito anteriormente, que es definitivo en vía administrativa, se podrá interponer recurso contencioso administrativo, ante la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana en del plazo de dos meses contados desde el día siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial de la Provincia.

Todo ello sin perjuicio de que se pueda ejercitar cualquier otro recurso o acción que estime procedente.

Valencia, a 5 de septiembre de 2012
EL SECRETARIO.
Fdo: Manuel Latorre Hernández.

