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SERVICI DE SANITAT

SECCIÓ DE PROTECCIÓ DE LA SALUT, INSPECCIÓ DE LOCALS I HABITATGES

OBERTURA CENTRES D'ESTÈTICA

REQUISITS HIGIENICOSANITARIS

Les pràctiques d'estètica corporal amb tècniques i aparells molt diversos poden comportar riscos per a la salut de les persones que les reben i en virtut de les competències de l'Administració local, conforme a la Llei 14/1986, de 25 d'abril, general de sanitat, en el seu article 42.3.c i la Llei 10/2014, de 29 de desembre, de salut de la Comunitat Valenciana, en el seu article 6.2.c, les entitats locals exerciran el control sanitari de les peluqueries, saunes i centres d'higiene personal, entre altres activitats, amb l'exercici de la potestat sancionadora i l'adopció de mesures cautelars i definitives, en els termes previstos en les lleis anteriorment citades.
És per això que es considera necessària la publicació de les normes higienicosanitàries que han de complir estos establiments, amb la finalitat d'evitar conseqüències negatives per a la salut.

1. DEFINICIÓ. Són aquells centres que presten al públic, amb finalitats no sanitàries, un servici de tractaments corporals per a l'embelliment de la seua clientela.

Queden excloses les pràctiques considerades com a procediments mèdics, així com la realització de tractaments estètics sobre qualsevol alteració susceptible de tractament mèdic. Excepte quan l'actuació estètica siga necessària sota supervisió i/o prescripció mèdica.
En el cas de realitzar-se tècniques de micropigmentació o maquillatge permanent o microblanding, es compliran les condicions fixades en el Decret 83/2002, de 23 de maig, del Consell de la Generalitat, pel qual s'establixen les normes que regixen la pràctica del tatuatge, la micropigmentació, el pírcing o altres tècniques similars, així com els requisits per a l'autorització i funcionament dels establiments on es practiquen estes tècniques.

Si a més es presten al públic servicis de bronzejat, mitjançant l'ús d'aparells equipats d'emissors ultraviolats, s'ha de complir amb el Decret 1002/2002, de 27 de desembre, pel qual es regula la venda i utilització d'aparells de bronzejat mitjançant radiacions ultraviolades.

Els establiments no sanitaris que disposen d'aparells amb feix de làser per a ús cosmètic han de complir les normes establides pel fabricant i no utilitzar cap dispositiu addicional que concentre l'energia a nivell superior a l'establit en l'homologació industrial de l'equip.

Tots els aparells cosmètics utilitzats han de compliran el Reglament (UE) 2017/745 del Parlament Europeu i del Consell, de 5 d'abril de 2017, sobre els productes sanitaris, pel qual es modifiquen la Directiva 2001/83/CE, el Reglament (CE) núm. 178/2002 i el Reglament (CE) núm. 1223/2009 i pel qual es deroguen les directives 90/385/CEE i 93/42/CEE del Consell.

Per a la utilització d’aparells amovibles de cosmètica (làser o IPL, radiofreqüència, radiació electromagnètica d'alta intensitat, equips per a reduir el greix corporal…) s'ha d'estar en possessió de les titulacions oficials corresponents, de manera que es consideren vàlides les següents:

· Tècnic/a superior en Estètica Integral i Benestar (segons RD 881/2011).

· Certificat de professionalitat en Bronzejat, Maquillatge i Depilació Avançada IMPE 0109 del Servici Públic d'Ocupació Estatal (SEPE), per a la utilització d'aparells làser o IPL.

· Certificat IMP 250, nivell 3, per a aparells amovibles d’ electroestètica.

· Títols equivalents que legalment habiliten per a l'exercici d'esta activitat, homologats per l'Institut Nacional de Qualificacions (INCUAL) i que incloguen les unitats de competència que acrediten el o la professional per a l'exercici de l'activitat.

· Acreditacions d'unitats de competència específica per la Conselleria d'Educació.

· Acreditacions del SEPE, Labora o altres organismes autonòmics que acrediten de manera oficial estes unitats de competència.
Enllaços d'interés:

https://ceice.gva.es 

(Qualificacions professionals. Centres autoritzats.)

https://incual.educacion.gob.es
2. CONDICIONS DEL LOCAL:

· Altura mínima de 2,50 m. des del sòl al sostre.

· El paviment ha de ser homogeni, llis, sense solucions de continuïtat, impermeable, no relliscós i resistent a àcids i àlcalis.

· Parets llises, impermeables i de fàcil neteja i desinfecció.

· Il·luminació com a mínim entre 500/1000 lux, excepte en zones de relaxació.

· La ventilació ha de ser natural o forçada, apropiada a la capacitat del local, per a garantir una renovació mínima d'aire d'acord el vigent Reglament d'instal·lacions tèrmiques en els edificis (RITE) i Norma UNE-EN16798-3:2017

· Ha de disposar d'instal·lació de calefacció o condicionament d'aire, de manera que es pot utilitzar qualsevol sistema de producció de calor que puga mantindre-hi les condicions de temperatura fixades per la normativa específica.

· Els locals han de comptar amb proveïment d'aigua corrent calenta i freda en totes les preses.

· El mobiliari (taules, butaques, carros, etc.) han de ser de material llavable i de fàcil neteja. Els elements metàl·lics de les instal·lacions han de ser de materials resistents a l'oxidació.

· Les dependències dedicades a les pràctiques objecte d’esta regulació han de ser d'ús exclusiu per a l'atenció dels clients. Així mateix, ha de disposar d'àrees específiques de treball quan pel tipus d'activitat realitzada requerix preservar la intimitat de la persona. En estes àrees s’ha de disposar de bona ventilació i il·luminació. Han de comptar amb lavabo d'aigua sanitària freda i calenta, dispensador de sabó i eixugamans elèctric o tovalloles d'un sol ús. Les seues dimensions han de ser adequades perquè l'activitat s’hi desenvolupe còmodament.

· Únicament es permetrà el consum d'aliments en les zones de descans del personal, que ha de ser independent de les zones d'emmagatzematge i d'atenció al públic.
3. LAVABOS I VESTUARIS
· Han de disposar de lavabos per a ús exclusiu de le persones usuàries amb dispensador de sabó i eixugamans elèctric o tovalloles d'un sol ús. Ha de disposar, com a mínim, d'una dutxa en un lavabo o zona individualitzada.

· Han de comptar amb un altre lavabo per a ús dels treballadors i treballadores, segons el que es disposa en el Reial decret 486/1997, de 14 d'abril, que establix les disposicions mínimes de seguretat i salut en els llocs de treball. Ha de disposar de zona de vestuari amb penjadors o taquilles per a ús exclusiu dels treballadors i treballadores.

· Els lavabos han de disposar de vàter i lavabo amb aigua freda i calenta sanitària. Han d’estar proveïts de ventilació natural i/o forçada independent de la resta de ventilació del local i les superfícies dels seus paraments verticals han de ser impermeables, llises i de fàcil neteja.
4. ZONES D'EMMAGATZEMATGE I DESINFECCIÓ
· El magatzematge dels productes, materials i instruments de treball s’ha de fer convenientment en un lloc net i sec, i d'acord amb els requeriments de llum, temperatura, càrrega tèrmica i higiene d'estos. El material estèril ha d'emmagatzemar-se en contenidors o recipients tancats.

· Els locals han de disposar d'espai adequat per a les activitats de desinfecció, esterilització i emmagatzematge del material desinfectat i estèril fora de l'àrea de treball, i de les zones utilitzades pel públic. En cas de no disposar de les instal·lacions i materials apropiats per a l'esterilització i envasament de material estèril, s'ha de recórrer a empreses degudament autoritzades per a esta funció.
· Els locals han d’estar nets, desinfectats i en bon estat. Com a mínim, a l’acabar la jornada i sempre que siga necessari, el local s’ha de netejar amb aigua i detergents. De manera periòdica, s’han de desinfectar totes les superfícies. Totes les instal·lacions s’han de mantindre en permanent i correcte estat de conservació i neteja. Almenys una vegada a l'any i sempre que siga necessari, o siguen requerits per a això per l'autoritat sanitària, s’hi ha de realitzar el control de plagues, per una empresa i amb productes autoritzats.
· Els materials tallants i punxants amb possible contaminació biològica, quan siguen rebutjats han de tindre tractament de residus tipus III, de manera que s’han d'emmagatzemar i eliminar d’acord amb el que es disposa en el Decret 240/1994, de 22 de novembre, del Consell de la Generalitat, pel qual s'aprova el Reglament regulador de la gestió dels residus sanitaris.
5. LEGISLACIÓ
· Reial decret 486/1997, de 14 d'abril. BOE de 23 d'abril. Seguretat i higiene en el treball. Establix les disposicions mínimes de seguretat i salut en els llocs de treball.

· Pla general d'ordenació urbana de València.

· Decret 240/1994. Conselleria de Sanitat i Consum. Reglament regulador de la gestió de residus sanitaris.

· Decret 1599/1997, de 17 d'octubre, que recull tota la normativa sobre els productes cosmètics.

· Decret 27/2003, d'1 d'abril, del Consell de la Generalitat, regulador de les normes sanitàries que han de regir per als establiments no sanitaris dedicats a pràctiques d'estètica.

· Decret 83/2002, de 23 de maig, del Consell de la Generalitat, pel qual s'establixen les normes que regixen la pràctica del tatuatge, la micropigmentació, el pírcing o altres tècniques similars, així com els requisits per a l'autorització i funcionament dels establiments on es practiquen estes tècniques.

· Decret 1002/2002, de 27 de desembre, pel qual es regula la venda i utilització d'aparells de bronzejat mitjançant radiacions ultraviolades.

· Reglament (UE) 2017/745 del Parlament Europeu i del Consell, de 5 d'abril de 2017, sobre els productes sanitaris, pel qual es modifiquen la Directiva 2001/83/CE, el Reglament (CE) núm. 178/2002 i el Reglament (CE) núm. 1223/2009 i pel qual es deroguen les Directives 90/385/CEE i 93/42/CEE del Consell.

· Reial decret 881/2011, de 24 de juny, pel qual s'establix el títol de tècnic superior en estètica integral i benestar i es fixen els seus ensenyaments mínims.

· Reglament d'instal·lacions tèrmiques en els edificis (RITE), aprovat per RD1027/2007, de 20 de juliol, modificat pel R. Decret 238/ 2013, de 5 d'abril.

· El Catàleg nacional de qualificacions professionals (CNCP) d’INCUAL

6. Annex
QUALIFICACIONS PROFESSIONALS EN ESTÈTICA

FORMACIÓ PROFESSIONAL GRAU MITJÀ EN ESTÈTICA

Les unitats competencials s'han d’ajustar al que es prescriu en el Reial decret 256/2011, de 28 de febrer, pel qual s'establix el títol de tècnic en estètica i bellesa i es fixen els seus ensenyaments mínims.

FORMACIÓ PROFESSIONAL SUPERIOR EN ESTÈTICA
Les seues pràctiques estètiques s'han d’adequar a l'assenyalat en el Reial decret 881/2011, de 24 de juny, pel qual s'establix el títol de tècnic superior en estètica integral i benestar i es fixen els seus ensenyaments mínims i en el Catàleg nacional de qualificacions professionals (CNCP) d’INCUAL.

